
АКТ
з обстеження наслідків пошкоджень, що сталася в м. Зіньків на території 

Зіньківського ліцею ім.. М.К.Зерова Зіньківської міської ради Полтавської 
області 20 липня 2022 року

м. Зіньків 21.07.2022

Нами, комісією, створеною рішенням комісії техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Зіньківської міської 
ради від 21.07.2022 року (протокол №12) в складі: голови комісії - секретаря 
Зіньківської міської ради Прокопенка О.Б.,членів комісії - завідувача сектору з 
питань цивільного захисту та оборонної роботи виконавчого комітету 
Зіньківської міської ради Суконьки В.М., начальника - головного архітектора 
відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Зіньківської 
міської ради Чопенка В.М., начальника відділу житлово-комунального 
господарства виконавчого комітету Зіньківської міської ради Полюляха О.В., 
головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства виконавчого 
комітету Зіньківської міської ради Нагалісової О.Г., інспектора з благоустрою 
відділу благоустрою виконавчого комітету Зіньківської міської ради Васільєвої 
Т.В., головного інспектора ВЗНС Полтавського РУ ГУ ДСНС України у 
Полтавській області Зайця С.Г., проведено обстеження території Зіньківського 
ліцею ім.. М.К.Зерова Зіньківської міської ради Полтавської області, за адресою 
м. Зіньків, вул.. Воздвиженська, 20.

При обстеженні встановлено: внаслідок сильних поривів вітру та зливи, 
що прокотилася по території Зіньківської територіальної громади 20 липня 2022 
року близько 18:00, було фактично зруйновано шиферний дах у приміщенні 
головного навчального корпусу, їдальні (металевий дах) та майстерні. За 
результатами огляду було встановлено орієнтовну площу даху, що зазнав 
пошкоджень що склало 3850 кв.м., також після огляду будівлі ліцею було 
помічено часткову руйнацію стелі в навчальних кабінетах на другому поверсі 
та декілька пошкоджених вікон.

.. Висновок: комісія підтверджує факт пошкодження покрівлі даху 
Зіньківського ліцею ім.. М.К.Зерова Зіньківської міської ради Полтавської 
області, що належить відділу освіти та молоді виконавчого комітету 



Зіньківської міської ради Полтавської області, та розташований за адресою за 
адресою м. Зіньків, вул.. Воздвиженська, 20.
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